
   

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                            
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                                                                                                                                                           
Ταχ.Δ/νση:  Κουντουριώτη 1 ΠΡΟΣ:  Όπως Πίνακας Αποδεκτών
Πληροφορίες: Ειρ. Κατσιάνου
Τηλέφωνο: 2251352122                                                         
Ε.mail: perif.symv@pvaigaiou.gov.gr
Ταχ. Κώδικας : 81 100

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 1ΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΑΡΧΗΣ

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168Α του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/τ. Α’/07-6-2010), όπως 
προστέθηκε με το άρθρο 17 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ 163/τ. Α’/06-10-2023) και ισχύει και σε συνέχεια 
της υπ’ αριθ. πρώτ. 24173/28-02-2025 πρόσκλησης για την 1η Ειδική Συνεδρίαση λογοδοσίας της 
Περιφερειακής Αρχής για το πρώτο δίμηνο του έτους 2025, η οποία θα λάβει χώρα στις 12/03/2025, 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 17:00, δια ζώσης στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού 
Καταστήματος (Κουντουριώτη 1, 81100 – Μυτιλήνη) Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου και με 
τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας (https://www.epresence.gov.gr), σας ενημερώνουμε ότι έχουν 
κατατεθεί από Περιφερειακούς Συμβούλους τα εξής θέματα:

ΘΕΜΑ 1ο: Προβληματικές ακτοπλοϊκές διασυνδέσεις Λήμνου και Αγ Ευστράτιου με ενδοχώρα 
και υπόλοιπα νησιά;
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κα Αγλαΐα Κυρίτση

ΘΕΜΑ 2ο: Ποιος ο σχεδιασμός της Περιφερειακής αρχής, όσον αφορά την  Υδρευτική  
κατάσταση στα νησιά της περιφέρειας Β. Αιγαίου και ειδικά στη Χίο;
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» κ. Γεώργιο 
Αμπαζή

ΘΕΜΑ 3ο: Ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί η Περιφερειακή Αρχή προκειμένου να 
αξιοποιήσει το ακίνητο τ. Κτηνιατρείου Μυτιλήνης ιδιοκτησίας της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου;
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Θεόδωρο Βαλσαμίδη

ΘΕΜΑ 4ο: Ποια μέτρα πρόληψης έχει πάρει η Περιφερειακή Αρχή στις εισόδους των νησιών 
μας για την προστασία της κτηνοτροφίας και τι είναι διατεθειμένη να κάνει ώστε να περιορίσει την 
επικινδυνότητα των ζωονόσων;
Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κα Ελένη Μακρή

ΘΕΜΑ 5ο:  Ποιες οι ενέργειες της Περιφερειακής Αρχής για την  ακτοπλοϊκή και αεροπορική 
σύνδεση της Κρήτης  με το Βόρειο Αιγαίο;
Κατατέθηκε από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Καλλιόπη Γόμου - 
Πρωτογεράκη 
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ΘΕΜΑ 6ο: Ποιες οι ενέργειες της Περιφέρειας για την εκπόνηση Μελέτης ανάδειξης του 
Λωβοκομείου Χίου (αρχιτεκτονικός διαγωνισμός, αποχαρακτηρισμός από αναδασωτέα περιοχή) 
και ποια η πρόταση για μελλοντική χρήση αυτού του σημαντικού μνημείου;
Κατατέθηκε από τους Περιφερειακούς Συμβούλους της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη 
Μανάρα

ΘΕΜΑ 7ο: Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης της μελέτης του έργου Παράκαμψης 
της Καλλιμασιάς, ποιο το χρηματοδοτικό εργαλείο που θα καλύψει τον προϋπολογισμό του έργου 
και πότε προβλέπεται η δημοπράτηση και ολοκλήρωση του; 
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Παντελή 
Μπουγδάνο.

ΘΕΜΑ 8ο: Ποιες ενέργειες προτίθεται να κάνει η Περιφερειακή Αρχή προκειμένου να ενισχύσει 
τις υπηρεσίες της με προσωπικό στις ΠΕ Σάμου και Ικαρίας στο άμεσο μέλλον;
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» κ. Ιωάννη Κατσούλη

ΘΕΜΑ 9ο:  Τι γίνεται με το ζήτημα των απορριμμάτων στην Ικαρία και ποιος είναι ο 
σχεδιασμός της Περιφέρειας;
Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ» κα 
Βασιλική Χοχλάκα 

ΘΕΜΑ 10ο:  Στη Λήμνο και στον Άη Στράτη το ακτοπλοϊκό ζήτημα παραμένει, δυστυχώς, 
επίκαιρο. Τι μέλλει γενέσθαι με τη διασύνδεση των νησιών αλλά και με τη σύνδεση με την Καβάλα 
που αποτελεί βασικό κόμβο με τη Βόρεια Ελλάδα; Τι γίνεται με την αποκατάσταση του 
δρομολογίου Λαύριο-Άη Στράτης-Λήμνος-Καβάλα;
Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΠΟΡΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ 
ΜΑΣ» κ. Χριστόφορο Κριμιζή

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

        ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΡΚΟΥ

Α.ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ                                                                                 
1.ΜΕΛΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
2. Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου
κ. Κωνσταντίνο Μουτζούρη.
                                                                                                       
Β.ΓΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
1.κ. Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Αιγαίου.
2.κ. Αριστόβουλο Ελευθερίου
Εκτελεστικό Γραμματέα Περιφέρειας
Βορείου Αιγαίου.
3.Προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων
Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου.
4.κ.κ.Βουλευτές Βορείου Αιγαίου.
5.Δήμους Βορείου Αιγαίου.
6.Μ.Μ.Ε.                           
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